

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук
по специальности:

3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия и

3.3.1. Анатомия и антропология

Плещёва Игоря Евгеньевича

Плещёв Игорь Евгеньевич, 1986 года рождения, в 2018 году окончил ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2018г. по 2020г. проходил подготовку в клинической ординатуре на кафедре ЛФК и СМ с курсом физиотерапии ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина». За два года обучения на кафедре активно участвовал в научно-исследовательской работе и стал соавтором научной статьи «Основные аспекты научно-исследовательской работы со студентами в рамках научного общества в медицинском вузе» опубликованной в журнале «Преподаватель ХХI век» (перечень ВАК) и правообладателем базы данных пациентов (RU 2019621590, 09.09.2019 г.) зарегистрированной в Роспатент.

В 2021 году прикреплен соискателем на кафедру спортивной медицины и медицинской реабилитации ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности: 14.03.11 Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Набор материала для диссертационного исследования проводил на базе ГБУ СО ЯО «Ярославский областной геронтологический центр». При выполнении диссертационной работы он показал умение критически анализировать литературу, всесторонне оценивать полученные данные и делать обоснованные научные выводы. Диссидентант проводил наблюдение за

пациентами, включенными в исследование, непосредственно участвуя в процессе реабилитации. Показал высокую работоспособность, обработав большой и сложный клинический материал. С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях. По результатам диссертации опубликовано 13 научных работ, 3 из них в международной базе данных Scopus.

Плещёва И.Е. можно охарактеризовать как способного врача и исследователя, владеющего современными методами диагностики, лечения и реабилитации. Он хорошо владеет английским языком в оригинале читает и переводит научную литературу.

В настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры физической культуры и спорта ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России.

Диссертанта отличают такие черты как ответственность и трудолюбие, доброжелательность по отношению к коллегам и пациентам, высокий уровень знаний не только по медицинской реабилитации и спортивной медицине, но и по смежным специальностям. Хорошо владеет медицинским инструментарием и аппаратурой, применяемой им в работе. Всё вышесказанное свидетельствует о высоком профессионализме Плещёва И.Е. и перспективности в дальнейшей научной и клинической деятельности.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой спортивной
медицины и медицинской реабилитации

Института клинической медицины
им. Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Ачкасов Евгений Евгеньевич

ПОДПИСЬ РЕЗЕРВА

Начальник отдела
Ученого совета

19 20 21 22 23